会 社 名 株式会社 AFC-HD アムスライフサイエンス 代表者名 代 表 取 締 役 会 長 淺 山 雄 彦 (コード番号 2927 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役会長室長 南方 茂穂 (TEL:054-281-5238)

> 会 社 名 株 式 会 社 さいか 屋 代表者名 代表取締役社長 山野井 輝夫 (コード番号 8254 東証スタンダード市場) (AFC-HD グループ)

> > DRUG & COSMETIC

さいか屋横須賀店に「サンドラッグ」が出店 明日 2024 年 6 月 19 日(水)オープン

株式会社 AFC-HD アムスライフサイエンス (本社:静岡県静岡市、代表取締役会長:淺山 雄彦)の連結子会社である株式会社さいか屋 (神奈川県川崎市、代表取締役社長 山野井 輝夫、以下、さいか屋) 横須賀店において、2024年6月19日(水)、「サンドラッグ さいか屋横須賀店」が本館1階にオープンいたします。

現在、さいか屋では、お客様から地域で最も支持される地域密着型店舗戦略を推進 するため、新規テナントの導入やフロア構成の見直しをおこなっております。

今回、株式会社サンドラッグがさいか屋横須賀店に出店することにより、

横須賀中央駅周辺におけるお買物利便性の向上とともに、既存のさいか屋横須賀店をご利用いただいているお客様にも、よりご満足いただけるものと考えております。

「安心・信頼・便利」をモットーに幅広い品揃えと、専門スタッフによるお客様へのきめ細かなサービスを行う、「サンドラッグ」とともに、これからもさいか屋は真心と笑顔のサービスで横須賀地域の皆様の生活に貢献してまいります。

また、さいか屋横須賀店ではサンドラッグのオープンに合わせまして、税込 3,500 円以上お買上げいただいたお客様 (先着 100 名様) に「さいか屋×横須賀サブカル娘プロジェクト"クロ"オリジナルトートバッグ」のプレゼントキャンペーンを 開催いたします。加えて、1 階イベントスペースでは、「沖縄フェア」を開催いたしますので、皆様のご来店を心よりお待ち申し上げております。

■店舗情報

名 称: サンドラッグ さいか屋横須賀店 オープン日: 2024年6月19日(水)

営業時間:10:00~21:00

出店場所:神奈川県横須賀市大滝町1-13

調剤薬局8月上旬オープン

さいか屋横須賀店 本館1階



さいか屋横須賀店 外観

<本件リリースに関するお問い合わせ>

株式会社さいか屋 管理本部総務部 TEL: 046-822-8046